## **Seventh Tradition Contribution Form**

Thank you in advance for financially supporting The La Crosse Area Intergroup.

The Seventh Tradition states: "Every A.A. group ought to be fully self---supporting, declining outside contributions." In keeping with this tradition, The La Crosse Area Intergroup only accepts contributions from two sources, A.A. groups and individual A.A. members. These financial contributions keep the La Crosse Area Intergroup functioning.

Please return this form with your contribution of a check or money order made payable to:

La Crosse Area Intergroup
PO Box 1212, La Crosse, WI 54602-1212

<b>Group Name:</b>	
<b>Group City:</b>	
Contact Name:	
<b>Contact Phone:</b>	
Contact Email:	
Contact Address:	
Amount Enclosed:	

Receipt Method: Mail ☐ Email ☐

Receipt Needed: Yes□ No□